



# 1/2023

## ZPRAVODAJ

### KLUBU STONOŽKA OSTRAVA

#### Poslední víkendovka ve Stonožce v roce 2022

Poslední víkendový pobyt, tentokrát v klubu Stonožka v Ostravě, připadl na konec listopadu. Byl to jeden z nejúžasnějších pobytů. Stihli jsme spoustu věcí. Společně jsme dělali těsta a pekli, společně jsme kreativně tvořili, stihli jsme návštěvu kina, zahráli si hry a jako zlatý hřeb jsme navštívili výstavu železničních modelů u modelových nadšenců v Opavě. Děkujeme všem, kteří se o nás tento víkend starali a všem co nám připravili takovou kupu zábavy.



#### Mikuláš ve Stonožce 2022

Jako každý rok, tak i letos, na nás nezapomněl svatý Mikuláš a přinesl našim kamarádům trochu těch dobrot. Nebylo to ale zadarmo. Každý, kdo chtěl od Mikuláše balíček, musel se předvést a zazpívat písničku nebo zrecitovat básničku. Odměnění byli nakonec všichni. Samozřejmě doprovod dělal Mikuláši také čert s andělem. Čert měl taky trochu té práce, protože Mikuláš měl ve svých poznámkách všechny i ty neposedné děti. Zatím co se kamarádi snažili, rodiče se výborně bavili a také dostali svých povinností účastí na výroční členské schůzi našeho klubu.



## Předvánoční posezení

Je těsně před Vánocemi a my se společně všichni scházíme u vánočního stromčku v klubovně Stonožky. Celý den se budeme bavit. Dopoledne s kamarády z dílen a odpoledne pak s kamarády a rodiči z kroužků a klubu. Sami jsme si ve Stonožce napekli a taky naše maminky nám přispěli trochou z toho kulinářského umění. I my přinesli domácí cukroví. Asistenti nám připravili skvělou zábavu a taky výtečný slavnostní oběd. A dokonce se pod našim stromčkem objevila pěkná hromádka dárků. Děkujeme Ježíškovi za dárky a naší Stonožce moc děkujeme za to, co pro nás děláte, a že prostě jste takoví jací jste.



**Děkujeme Vám všem za podporu a přejeme Vám hodně zdraví a optimismu. Sluníčko Vám všem do duše posílá Klub Stonožka Ostrava a těšíme se na další spolupráci. Jsme opravdu rádi, že jste s námi.**

**Do nového roku 2023 Vám z celého srdce přejeme hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.**



Moravskoslezský kraj

**OSTRAVA!!!**



**OSTRAVA!!!**  
OSTRAVA-JIH

společně tvoříme JIH!!!  
☎ 🏠 🚗 🏢 📺 📞

